Market Announcement



24 January 2025

I Synergy Group Limited (ASX: IS3) – Trading Halt

Description

The securities of I Synergy Group Limited ('IS3') will be placed in trading halt at the request of IS3, pending it releasing an announcement. Unless ASX decides otherwise, the securities will remain in trading halt until the earlier of the commencement of normal trading on Wednesday, 29 January 2025 or when the announcement is released to the market.

Issued by

ASX Compliance



Kym Ikeda Adviser Listings Compliance (Perth) ASX Compliance Pty Ltd 152-158 St Georges Terrace Perth WA 6000

By email: companies perth@asx.com.au; tradinghaltperth@asx.com.au

24 January 2025

Dear Kym,

IS3: REQUEST FOR TRADING HALT

Pursuant to ASX Listing Rule 17.1, I Synergy Group Limited (ASX:IS3) (**I Synergy** or the **Company**) requests an immediate trading halt in the Company's securities pending the completion of a proposed capital raising.

I Synergy anticipates that the trading halt will be lifted on or before Wednesday, 29 January 2025 by provision of an announcement to the ASX.

The Company is not aware of any reason why the trading halt should not be granted, or any other information necessary to inform the market about the trading halt.

Yours sincerely,

Louisa Ho

Company Secretary

About I Synergy Group Limited (ASX: IS3)

I Synergy Group Limited ("I Synergy") is a socially responsible technology company that is positively impacting society through its innovative digital solutions. By providing new opportunities for job creation, skill development, and entrepreneurship, I Synergy is helping to create a more sustainable and prosperous future for all. To learn more, please visit: <u>www.i-synergygroup.com</u>

> I Synergy Group Limited ACN 613 927 361 24-26 Kent Street Millers Point NSW 2000